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ΠΑΝΩ ΑΠ’ΤΙΣ 
ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ

92-67

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ 1ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΤΗ ΦΑΣΗ ΤΩΝ «16»

 GROUP J
ΣΕΡΒΙΑ – ΙΤΑΛΙΑ 76-78 

Δ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ 97-102
GROUP I

HΠΑ – ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ 85-73
ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ – ΕΛΛΑΔΑ 92-67

GROUP K
ΓΕΡΜΑΝΙΑ – ΓΕΩΡΓΙΑ 100-73

ΣΛΟΒΕΝΙΑ – ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 91-80
GROUP L

ΙΣΠΑΝΙΑ – ΛΕΤΟΝΙΑ 69-74
ΚΑΝΑΔΑΣ – ΒΡΑΖΙΛΙΑ 65-69

Ρεαλισμός. Η Εθνική Ελλάδος πήγε στο Παγκόσμιο Κύπελλο Μπάσκετ με τρομακτικές ελλείψεις και 
με κύριο όπλο τη μαχητικότητα των παρόντων. Ωστόσο, αυτή είχε ταβάνι, το οποίο ήταν η πρόκριση στους 
«16». Απέναντι στη Λιθουανία των Βαλαντσιούνας, Γιοκουμπάιτις και Κουζμίνσκας, η «γαλανόλευκη» δεν 
μπόρεσε να προσφέρει μια ακόμα ιστορία «Δαυίβ-Γολιάθ» (92-67) γνωρίζοντας μοιραία τον αποκλεισμό 
από τη συνέχεια του θεσμού. Οι δυνάμεις του συνόλου του Ιτούδη άντεξαν μέχρι το τέλος της τρίτης περι-
όδου (64-58), με τον Γουόκαπ να κάνει το καλύτερο επιθετικά παιχνίδι του με την εθνική μας. Στην τέταρτη 
περίοδο όμως, μίλησε η ποιότητα και το βάθος πάγκο των Λιθουανών, η ευστοχία στα τρίποντα, αλλά και τα 
απανωτά επιθετικά ριμπάουντ. Η Ελλάδα κατέρρευσε και μοιραία ήρθε ο διασυρμός. Ουδείς μπορεί να ψέ-
ξει αυτή την ομάδα, δεδομένων των πολλών αγωνιστικών προβλήματων, τα οποία πάλεψε να μακιγιάρει. 
Η πραγματικότητα δε νικιέται και κόντρα στο Μαυροβούνιο θέλει να προσφέρει μια καλή εμφάνιση, ώστε 
να αποχαιρετήσει όμορφα το τουρνουά.
ΧΑΜΟΣ ΣΕ 9ο ΚΑΙ 12ο ΟΜΙΛΟ
Κι αν από το γκρουπ της Ελλάδας, οι ομάδες που προκρίθηκαν οκτάδα κλείδωσαν (ΗΠΑ, Λιθουανία), στον 
9ο και τον 12ο γίνεται... μάχη! Η Ιταλία του Φοντέκιο επικράτησε με ανατροπή της Σερβίας (78-76) και σε 
συνδυασμό με την ήττα των Δομινικανών από το Πουέρτο Ρίκο, η επόμενη αγωνιστική θα γίνει ντέρμπι. Ιδια 
συνθήκη και στον 12ο με νίκη της Λετονίας απέναντι στην Ισπανία και της Βραζιλίας κόντρα στον Καναδά.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 20-20, 39-43, 64-58, 92-67
ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ (Μακσβίτις): Μπέντζιους 15, Μπραζντέικις 18, Ντίμσα 6, Γιοκουμπάιτις 19, Καρινιάουσκας, Κουζ-
μίνσκας 5, Μαλντούνας, Μοτιεγιούνας 8, Νορμάντας 3, Σεντεκέρσκις, Σιρβίντις, Βαλαντσιούνας 15 
ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Αντετοκούνμπο 2, Μποχωρίδης, Χατζηδάκης, Λαρεντζάκης 17, Λούντζης 2, Μωραΐτης 5, 

Παπαγιάννης 4, Παπανικολάου, Παπαπέτρου 9, Ρογκαβόπουλος 7, Γουόκαπ 21
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ΜΕ ΤΟ «ΚΑΛΗΜΕΡΑ»  
ΓΟΛΓΟΘΑΣ
Οσκαρ ατυχίας η ΑΕΚ με το «καλημέρα» στους ομίλους. Αγιαξ, Μαρ-
σέιγ και Μπράιτον έφερε η κληρωτίδα στην Ενωση, η οποία αντικει-
μενικά θα παλέψει για να κερδίσει... κάτι. Η δυναμική των αντιπά-
λων της δεν της επιτρέπει να έχει σαφή στόχο πρόκρισης και ίσως 
απαιτείται μια σειρά υπερβάσεων για να περάσει έστω και ως τρίτη 
στα μπαράζ του Conference League. Ξανά ελληνική ομάδα στον φε-
τινό δρόμο της Μαρσέιγ, ενώ τον «Αίαντα» οι «κιτρινόμαυροι» τον 
είχαν αντιμετωπίσει τη σεζόν 2018-2019 στο Champions League.

«ΜΑΞΙΛΑΡΑΚΙ»  
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Η κλήρωση των ομίλων του Europa League έφε-
ρε ομάδες επιπέδου Champions League στον δρό-
μο των ελληνικών ομάδων. Ο Ολυμπιακός, ίσως είναι 
ο μόνος που μπορεί να νιώθει ότι έχει «μαξιλαρά-
κι ασφαλείας» απέναντι στην άπειρη Μπάτσκα Τόπο-
λα από τη Σερβία. Αυτό όμως περιορίζεται στην τρίτη 
θέση του ομίλου. Ωστόσο, το γεγονός ότι θα αντιμετω-
πίσει την κάτοχο του Conference League Γουέστ Χαμ 
και θα κάνει... ριγιούνιον με την Φράιμπουργκ, του 
υψώνει μεγάλα εμπόδια για πρόκριση στην επόμενη 
φάση.

ΟΛΑ ΑΝΟΙΧΤΑ
Ισως η πιο... μυστήρια κλήρωση ανάμεσα στους εκπροσώπους της Ελλά-
δας ήταν αυτή για τον Παναθηναϊκό. Η Βιγιαρεάλ από την LaLiga φαντά-
ζει το αδιαφιλονίκητο φαβορί στον όμιλο, αλλά ουδείς μπορεί να γνω-
ρίζει την κατάσταση της Ρεν ( 4η θέση πέρυσι στη Ligue 1). Ερωτηματικό 
και η Μακάμπι Χάιφα (4-0 εκτός έδρας τον Ολυμπιακό στον 2ο προκρι-
ματικό γύρο του Champions League πέρυσι, 1-1 στο Ισραήλ). Με βάση τη 
φετινή εικόνα του Παναθηναϊκού στα προκριματικά, μπορεί να παλέψει 
ακόμα και τη δεύτερη θέση. Μπορεί όμως να καταλήξει και τελευταίος.

ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ
Ο μόνος ελληνικός σύλλογος που μπορεί να χαμογελάει ότι κρατά-
ει την κατάσταση στα χέρια του είναι ο ΠΑΟΚ. Οι «ασπρόμαυροι» μπορεί 
να βρήκαν την Αϊντραχτ Φρανκφούρτης να τοποθετείται ως επικεφα-
λής του γκρουπ, αλλά οι Ελσίνκι και Αμπερντίν δεν τον φοβίζουν. Μέχρι 
στιγμής, οι παίκτες του Λουτσέσκου έχουν βγάλει ένα πολύ σοβαρό προ-
φίλ στην Ευρώπη και έχουν το know-how από την προπέρσινη παρουσία 
τους σε ομίλους Conference League. Με σοβαρότητα και καλές εμφανί-
σεις, οι Θεσσαλονικείς θα συνεχίσουν και μετά τη φάση των γκρουπ.
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ΣΕΦΤΕΣ 
ΜΕ «ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ»

2 - 1

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Κρίστιν-
σον, Μασούρας, Βαφέας, Τσάπαν (66΄ 
Μποτία), Λούμορ, Παπασάββας, Πέιος 
(66΄Αντούνες), Μπαρμπόσα (74΄ Αντε-
ρέγκεν), Ιλιεφ (82΄ Νίνης), Μπιφούμα 
(74΄ Σάκιτς), Οζέγκοβιτς.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Μαρκετζά-
νι, Φριντζόνσον, Ασεβέδο, Τσακμάκης, 
Ντε Μποκ, Ερλινγκμαρκ (66΄ Κεσχρίντα), 
Εντερ, Γιουμπιτάνα (40΄ Αθανασίου), Κα-
μαρά, Ντιρκς (66΄ Ρομπάιγ), Αντζιέλσκι 
(73΄ Βέργος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

38΄ ΟΖΕΓΚΟΒΙΤΣ, 
69΄ ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ / 
90΄ ΑΣΕΒΕΔΟ

Η τρίτη αγωνιστική της Stoiximan Super 
League θα μείνει στην ιστορία για το σωματείο 
της Κηφισιάς. Η ομάδα του Γιάννη Αναστασί-
ου επικράτησε στην κατ’ανάγκην έδρα της, το 
Δ.Α.Κ Λαμίας του Ατρόμητου με 2-1 φτάνοντας 
έτσι στην πρώτη της νίκη στην μεγάλη κατη-
γορία του ελληνικού ποδοσφαίρου.
Κι αυτός ο σεφτές έγινε χάρη σε δύο «ζω-
γραφιές». Η πρώτη έλαβε χώρα στο 38ο λε-
πτό με απευθείας εκτέλεση φάουλ του Οζέ-
γκοβιτς, ο οποίος λίγο νωρίτερα είχε κερδίσει 
την αποβολή του Ντε Μποκ για ανατροπή ως 
τελευταίος παίκτης. Εκεί που άπαντες έλεγαν 
ότι αυτό θα ήταν το πιο ωραίο ματς της αναμέ-
τρησης, ήρθε ο Παπασάββας και με ένα άπια-
στο πλασέ με «τρελά» φάλτσα έστειλε την 
μπάλα στο αριστερό «παραθυράκι» του Μαρ-
κετζάνι (69΄). Παρά το αριθμητικό μειονέκτη-
μα, ο Ατρόμητος μείωσε με τον Ασεβέδο (90΄) 

χωρίς ωστόσο να αποφύγει την ήττα.
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«ΕΘΝΙΚΟ»
ΖΗΤΗΜΑ!

Σου δίνει την αίσθηση του «άτεγκτου». Και 
είναι! Ασχέτως της διπλωματίας που χρη-
σιμοποιεί με τους παίκτες. Το background 
(σ.σ.: κυρίως ποδοσφαιρική) δημιουρ-
γεί μία αίσθηση σεβασμού προς το πρό-
σωπό του. Ο Γκουστάβο Πογέτ αφότου εμ-
φανίστηκε στον πάγκο της Εθνικής έδωσε 
μία αίσθηση κανονικότητας: 8 νίκες σε 14 
αγώνες! Αυτό δεν σημαίνει, όμως, πως τυγ-
χάνει ασυλίας. Μήτε πως οι κατά καιρούς 
επιλογές του που θυμίζουν εποχή Φερνά-
ντο Σάντος δεν έχουν δημιουργήσει τρομερή 
σύγχυση στα clubs και στην πιάτσα. Δηλαδή 
τι άλλο πρέπει να κάνει ο Δουβίκας για να 
«κερδίσει» την εμπιστοσύνη του έστω και 
για τις κλήσεις; «Ο Γιακουμάκης είναι το 
ίδιο στυλ και όποτε έχει κληθεί να παίζει εί-
ναι πιο active», η ερμηνεία στο περιβάλλον 
του για την απουσία του πρώτου σκόρερ της 
περσινής Eredivisie που το development του 
σφραγίστηκε με deal 12 μυρίων στην Θέλ-
τα του Ράφα Μπενίτεθ, παρακαλώ! «Ο «μι-
κρός» δεν με κοιτάει στα μάτια και μονίμως 
καθυστερεί στα meetings», η εξήγησή του 
για την απόσταση με το Νο1 wonderkid της 
Σούπερ Λιγκ, τον Γιάννη Κωνσταντέλια! Μι-
λάμε για δύο τρανταχτές απουσίες σε σχέ-
ση με τα πρόσωπα που κλήθηκαν για τους 
αγώνες με Ολλανδία και Γιβραλτάρ αντί-
στοιχα. Συνάμα, το momentum ανάμεσα σε 
Αλεξανδρόπουλο-Μπουχαλάκη, Βαγιαννί-
δη-Ρότα, Γούτα-Τζαβέλλα (σ.σ.: ο Φορτού-
νης ήταν μία κατηγορία μόνος του) εν τάχει 
αφήνει παντελώς εκτεθειμένο τον διεθνή 
εκλέκτορα που στο παρελθόν έχει δημοσί-
ως πλειστάκις ισχυριστεί πως θα καλείται 
όποιος βρίσκεται στο καλύτερο αγωνιστικό 
performance! Εν τέλει, καλύτερα να μασάς, 
παρά να μιλάς! Η ατάκα «θα ζήσω και θα 
πεθάνω με τον (εκάστοτε) Λημνιό…», απο-
δεικνύει εσωστρέφεια και ουχί σύγχρονη 
λογική. Δηλαδή στην Ισπανία που κάλεσαν 
τον Λαμινέ Γιαμάλ γεννηθείς το ’07 λέτε να 

μην ξέρουν;    

Παρασκήνια





OΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΕΤ ΣΕ 14 
ΑΓΏΝΕΣ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ 
ΤΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΡΙΘΜΕΙ 8 
ΝΙΚΕΣ!

TO ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΥ 
55ΧΡΟΝΟΥ ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΝΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΛΗΓΕΙ ΤΟΝ 
ΙΟΥΝΙΟ.

ΠΡΟΑΓΓΕΛΟΣ…                                                                       
Οι παροικούντες τον Ρέντη το γνώριζαν 

εδώ και καιρό! Ο Κώστας Φορτούνης 

είχε «αδειάσει» από το τελευ-

ταίο τηλεφώνημα του Γκουστά-

βο Πογέτ τον περασμένο Ιούνιο. 

Δεν τον «κάλυψαν» οι δικαιολο-

γίες περί τακτικής ανακολουθίας 

στο φιλικό με την Λιθουανία, εκτοπί-

ζοντας τον Μπακασέτα! Εκείνο που απέμενε 

ήταν το timing. Και ανακοινώθηκε την στιγμή που ήδη 

οι διαπραγματεύσεις του με τον Ολυμπιακό είναι 

καθ’ οδόν για ανανέωση μέχρι το 2026, όπως σας 

έχουμε αποκαλύψει εδώ και έναν μήνα! Διόλου 

τυχαία η δημόσια τοποθέτησή του πως θέλει πλέον 

να ασχοληθεί 100% με τις υποχρεώσεις το club. Τι κάνει νιά-

ου νιάου στα κεραμίδια; Next please…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΡΑΣΗ-ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ!                                            
Βαγγέλης Παυλίδης. Ενα ακόμη καλοκαί-
ρι «βουτηγμένο» στην φημολογία, αλλά με 
την ίδια κατάληξη: (ξ)έμεινε στην Αλκμααρ. 
Η  Στουτγκάρδη ήταν έτοιμη να πατήσει το κου-
μπί, αλλά ο Γκιρασί ΔΕΝ κουνήθηκε. Η Γκλά-
ντμπαχ δεν πέρασε τα 9 «χαρτιά». Ο Ρότζερ 
Σμιντ μπορεί να τον ήθελε στην Μπενφίκα, 
αλλά ο Ρούι Κόστα κάνει το κουμάντο και επί-
λεξε τον Αρτούρ Καμπράλ. Η Σεβίλλη δεν μπή-
κε ποτέ στην διεκδίκηση και έμεινε σε επι-
φανειακό επίπεδο μέχρι που προχθές μόλις 
«χάλασε» του Ταρεμί της Πόρτο εμφανίστη-
κε ΞΑΝΑ η Μίλαν με τελική πρόταση 13 μύρια! 
Ανένδοτος, ο Μαξ Ούιμπερτς που δεν έπεφτε 
κάτω από τα 16 «χαρτιά». Οσονούπω, αναπρο-
σαρμογή συμβολαίου με 7-8 κατοστάρικα ΚΑ-

ΘΑΡΕΣ απολαβές φέρνει η επόμενη μέρα!

Ο ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΕΤ ΕΠΙΜΕΝΕΙ 
ΝΑ ΄ΧΕΙ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥ 
ΚΟΣΜΟΘΕΏΡΙΑ - ΟΛΟ ΤΟ 
BACKSTAGE ΤΏΝ ΕΠΙΛΟΓΏΝ!



ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΔΊΚΤΥΟ!                                                                      

Φέτος είπαν μήπως και αλλάξουν ρότα. Ηθελαν να απαλλαγούν 
από την πεπατημένη της αγαπημένης τους αγοράς. Εν τέλει, ζο-
ρίστηκαν! «Εφαγαν» τα μούτρα τους και στις… καθυστερήσεις 
η Ισπανία, μέσω του δικτύου των συνεργατών του Γαλανακό-
πουλου, «γέμισε» τον Αστέρα με τον Ντιαρά (δανεικός από την 
Κάντιθ) και τον free agent, Φεντερίκο Βίκο για αντί-Μπερτόλιο. 
Μην απορήσετε αν έρθει και άλλος μέχρι τις 11 Σεπτεμβρίου!  

ΠΡΟΩΡΟ ΦΊΝΆΛΕ (;)                                                                                    

Μπορεί η επιλογή να φάνταζε ιδανική. Κωνσταντινούπολη, 
club που πληρώνει στην ώρα του, αλλά στην πράξη ο Γιώρ-
γος Τζαβέλλας μετά από 3 αγώνες με την Πεντίκσπορ αισθά-
νεται almost aparted. Στον πρώτο αγώνα έγινε αλλαγή στο 
45’, η ομάδα έφαγε 5 γκολ και από τότε είναι περισσότερο 
στην Αθήνα και λιγότερο στην Πόλη. Δεν αποκλείω και αλλα-
γή στέγης εσωτερικά στην Τουρκία μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου!

H Κηφισιά που αποτελεί την «σταχτοπούτα» της Σούπερ 
Λιγκ (σ.σ.: και ασχέτως του χθεσινού αποτελέσματος) 

έχει ακόμη μεταγραφικές εκκρεμότητες. Παιχνίδι με το παι-
χνίδι «φωτογραφίζονται» οι ελλείψεις. ΒΑΣΙΚΟΣ στόπερ, πα-
ρακαλώ! Και εξαψήφιο συμβόλαιο, εφόσον χρειαστεί!



ΕΣΩΣΤΡΕΦΕΊΆ…                                                                       

Το περασμένο καλοκαίρι είχε εμφανιστεί ως επιλο-
γή! Ο Γιάννης Αναστασίου έκρινε πως δεν ήταν σκόπι-
μο να κινηθεί το club για την απόκτησή του. Φέτος, ένα 
χρόνο μετά τα μόλις 6 ματς του στην Σαμπντόρια, ο Μά-
ριος Οικονόμου εν τέλει «πέρασε» στον Παναιτωλικό. 
Μόνο που ακόμη δεν έχει κάνει σεφτέ σε επίσημους 
αγώνες και ήδη ξεκίνησαν οι δεύτερες σκέψεις…  

«ΨΆΧΝΕΊ»… ΔΟΥΒΊΚΆ!                                                                         
Την ώρα που αναμένει το «κασέρι» από το Βίγκο για 
το deal του Τάσου Δουβίκα μια και είχε ποσοστό μετα-
πώλησης, το «αφεντικό» δεν φαίνεται να ́ χει ψηθεί 
με τον βασικό του φορ, Μραζ! Στα 60’ που έπαιξε ως 
αλλαγή στα δύο ματς ο Μωραϊτης ήταν πιο active από 
τον Σλοβάκο σέντερ φορ! Ο Βόλος έχει βγει στην αγο-
ρά για project ανάλογο του Δουβίκα. Πέρυσι το βρήκε 
στον Κούτσια. Φέτος;

«SUPER MARIOS»! E, ΚΆΊ;                                             
Μπορεί το νέο formation (4-4-2) να έβγαλε γούστα με 
6 γκολ σε δύο αγώνες. Μπορεί ο Μπιέλ να έβγαλε τον 
ποδοσφαιριστή από μέσα του. Μπορεί ο Εσε να αποδει-
κνύεται «patron» στην μεσαία γραμμή, αλλά ο Μάριος 
Βρουσάι ήταν η αποκάλυψη ΚΑΙ των δύο αγώνων. Με 
άμεση ή έμμεση συμμετοχή στο 50% των τερμάτων και 
στα δύο ματς. Και μάλιστα ως δεξιός μπακ από την στιγ-
μή που πλέον περισσεύει στα «φτερά». Και τώρα που 
γέμισαν τα μπακ, κόουτς, τι κάνουμε; Ιδου, η Ρόδος…  

 ΆΛΉΘΕΊΆ, ΠΟΣΟ ΒΟΉΘΉΣΕ Ή ΣΟΥΛΟΥΚΟΥ 
ΓΊΆ ΝΆ ΠΕΡΆΣΕΊ Ο «ΔΆΝΕΊΣΜΟΣ» ΤΟΥ 
ΣΟΛΜΠΆΚΕΝ;  

quizTime
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ΆΡΧΊΣΕ ΤΟ ΠΆΝΉΓΥΡΊ…                                                         
Τέσσερα ματς στην Ευρώπη. Με ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ομάδες (Μαρσέιγ και 
Μπράγκα αντίστοιχα). Εφάμιλλο συντελεστή δυσκολίας. Crash test 
στα μάτια του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Αποτέλεσμα; Σχεδόν άριστα! Μακά-
ρι να υπήρχε και η πρόκριση στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ. 
Ο Γιώργος Βαγιαννίδης με τις εμφανίσεις του «ακύρωσε» κάθε 
σκέψη του Παναθηναϊκού για μεταγραφή ΒΑΣΙΚΟΥ δεξιού μπακ. 
Κερδίζει, μέχρι νεοτέρας, την φανέλα βασικού από τον Κώτσιρα. 
Και συνάμα το διεθνές market«ξανανιώνει» το project Βαγιαννί-
δης που για καμία 3ετία είχε χάσει το ποδοσφαιρικό του… GPS! 
Ηδη, η μαμά που κάνει το κουμάντο δέχεται ξανά κλήσεις από μά-
νατζερ του εξωτερικού για την διαχείριση/promotion του γιόκα της. 
Εχει ήδη όμως «καεί» από την ProEleven…   

Κόστα Αλεξιτς! Είναι ήδη 25. Από τα αζήτητα εμφανί-
στηκε στα μέρη στον Ηρακλή. «Εσπασε» το κοντέρ πέ-

ρυσι και πήρε προαγωγή στις Σέρρες και ήδη μετά από δύο 
αγώνες (1 γκολ) πολλοί στην Σούπερ Λιγκ απορούν που δεν 
τον πήραν χαμπάρι!
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Τα σενάρια περί «συμπαίκτη» του Θόδωρου Καρυπίδη μπορεί να δί-
νουν και να παίρνουν τις τελευταίες ώρες, αλλά ο μεταγραφικός 
οίστρος των «κίτρινων» δεν έχει κωπάσει. Το φιάσκο με τη μη με-
ταγραφή του «κλεισμένου» Ισμαΐλα Σορό (ανακοινώθηκε από την 
Μπασακσεχίρ) έχει εξοργίσει τον ισχυρό άντρα του συλλόγου, με το 
επιτελείο του να χτενίζει την αγορά για προσθήκη ενός ακόμα αμυ-
ντικού μέσου.

Η πρόθεση υπήρχε εδώ και καιρό, τα ματς με την Αντβέρπ το φανέρω-
σαν, αλλά η κλήρωση του Europa League το κατέστησε σαφές. Η ΑΕΚ 
χρειάζεται σέντερ μπακ και θα κινηθεί γι’αυτόν μέχρι και τις 15 Σεπτεμ-
βρίου. Στο κάδρο φυσικά παραμένει και η απόκτηση δεξιού μπακ. Στα 
των κλήσεων, ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς δεν κλήθηκε από την Εθνική Σερ-
βίας.

Στο στρατόπεδο των «πράσινων» περίμεναν δύσκολους αντιπάλους 
στα γκρουπ, κάτι που επιβεβαιώθηκε και θα παλέψουν για το καλύ-
τερο. Παράλληλα, η προσοχή στρέφεται στο αυριανό ματς με τον ΠΑΣ 
Γιάννινα. Μια αναμέτρηση – παγίδα που απαιτεί νίκη, λίγο πριν το διά-
λειμμα των εθνικών ομάδων (Τζούρισιτς και Μλαντένοβιτς ήταν μέσα 
στις κλήσεις της εθνική Σερβίας).

Στην Αθήνα βρίσκεται από χθες ο Ολα Σολμπάκεν για την ολοκλήρω-
ση της μεταγραφής του στον Ολυμπιακό, ο οποίος θα τον αποκτήσει 
με τη μορφή δανεισμού από τη Ρόμα. Παράλληλα, έντονη φημολο-
γία υπήρξε περί ενδιαφέροντος για τον πρώην παίκτη της Γιουνάιτεντ, 
Μέισον Γκρίνγουντ, ενώ από τη Βουλγαρία γίνεται λόγος για κρούση 
των «ερυθρόλευκων» στη Λουντογκόρετς για τον Ντεσπόντοφ, με την 
ομάδα του να ζητάει όμως «τρελό» ποσό. 

Οι «ασπρόμαυροι» εντείνουν τις προσπάθειές τους για την απόκτη-
ση του εξτρέμ που θα κληθεί να καλύψει το κενό του Καλέντ Νάρει. 
Παράλληλα, οι Θεσσαλονικείς εξέδωσαν οργισμένη ανακοίνωση με 
αφορμή τη μη κλήση του Γιάννη Κωνσταντέλια, του Νο1 εξελίξιμου 
παίκτη της χώρας, στα παιχνίδια της εθνικής Ελλάδος επισημαίνοντας 
ότι αυτή η απόφαση «προκαλεί κάθε ποδοσφαιρική λογική». 
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΛΑΝΣ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δυνατά μπήκε η Μονακό στο πρωτάθλημα και δείχνει ικανή 
να πάει μακριά φέτος. Την Λανς υποδέχεται σήμερα σε μια 
άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με τις δύο ομάδες να θέ-
λουν το «τρίποντο». Ψάχνονται ακόμα οι φιλοξενούμενοι που 
δείχνουν επηρεασμένοι από τις σημαντικές αποχωρήσεις του 
καλοκαιριού.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ OVER 3,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αποστολή απέναντι στον κακό της δαίμονα έχει σήμερα η Μπά-
γερν. Οι Βαυαροί τα βρίσκουν πάντα δύσκολα στο «Μπορού-
σια Παρκ» και θέλουν να δώσουν τέλος στο αρνητικό σερί 
που έχουν εκεί. Η άμυνα πληγώνει την Γκλάντμπαχ με εφτά 
γκολ παθητικό στις δύο πρώτες αγωνιστικές.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΜΠΕΤΙΣ-ΡΑΓΙΟ ΒΑΓΕΚΑΝΟ 1 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Αντίδραση καλείται να βγάλει η Μπέτις και να επιστρέψει 
άμεσα στα «τρίποντα». Προηγήθηκε νωρίς μέσα στη Μπιλ-
μπάο αλλά μετά παραδόθηκε στην ανωτερότητα των Βάσκων. 
Βαρύ το κλίμα στη Βαγεκάνο μετά την ήττα με το ντροπιαστικό 
0-7 από την Ατλέτικο Μαδρίτης.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΝΑΠΟΛΙ-ΛΑΤΣΙΟ 1 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Να διατηρήσει τα σκήπτρα στην Ιταλία έχει ως μοναδικό στόχο 
η Νάπολι του Ρούντι Γκαρσία. Οι «παρτενοπέι» ξεκίνησαν από 
εκεί που σταμάτησαν με δύο εύκολες νίκες και με τον Όσι-
μεν να σκοράρει παντού. Η Λάτσιο προβληματίζει ούσα χω-
ρίς βαθμό μετά και από την εντός έδρας ήττα που υπέστη στο 
ματς με την Τζένοα.

ΤΟΥΡΚΙΑ 21:45
ΓΚΑΖΙΑΝΤΕΠ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ 2 -1,25 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Ο πρώτος στόχος της χρονιάς για την Γαλατάσαραϊ το Τσά-
μπιονς Λιγκ επιτεύχθηκε. Η πρωταθλήτρια των μεταγραφών 
«τσιμ μπομ» θέλει φυσικά και το πρωτάθλημα όπου είναι το 
φαβορί. Μετά τη γκέλα της πρεμιέρας δεν θέλει να πετάξει 
άλλους βαθμούς και στην έδρα της μέτριας Γκαζιαντέπ που 
δεν έχει ακόμα βαθμούς, η νίκη είναι μονόδρομος. 

ΚΥΠΡΟΣ 20:00
ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΑΜΕΝΩ ΤΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΑΕΚ 
Τεταμένο το κλίμα στη Λάρνακα μετά το 5-5 κόντρα στον Εθνι-
κό σε ένα τρελό ματς με πολλές ανατροπές. Η ομάδα καλεί-
ται να βγάλει αντίδραση και να μπει ξανά στον δρόμο των επι-
τυχιών. Λύγισε από ένα πέναλτι στη Λεμεσό η Δόξα, παρότι 
αγωνίστηκε για αρκετή ώρα με παίκτη λιγότερο.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΞΑΝΑ 
ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

1

2

3

4

5

6



Με τις καλύτερες προϋποθέσεις συνεχίζεται η προετοιμασία της Χρυσούπολης 
με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι νεοφώτιστοι με… πα-
τημένο το πόδι στο γκάζι από την περυσινή ιστορική κατάκτηση του πρωταθλή-
ματος του πρώτου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ φιλοδοξούν να αφήσουν και φέτος το 
στίγμα τους, αυτή την φορά στα γήπεδα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ και αυτό φαί-
νεται περίτρανα από την διάθεση και την όρεξη που επιδεικνύουν στις μέχρι 
τώρα προπονήσεις Με τον αρχιτέκτονα της περυσινής ανόδου και συνεχιστή 

αυτής της προσπάθειας που έχει ξεκινήσει, τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου να 
δίνει το στίγμα του στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Έχω μείνει πολύ ευχαριστημέ-
νος από την συνολική προσπάθεια, την διάθεση και την θέληση όλων των παι-
κτών που δείχνουν στις μέχρι τώρα προπονήσεις. Επιδιώκουμε να δημιουρ-
γήσουμε και την νέα σεζόν ένα σύνολο, που θα είναι αξιόμαχο, θα παλεύει 

όλα τα παιχνίδια και θα επιζητά μία άνετη παραμονή στο δύσκολο πρωτάθλημα 
που μας περιμένει όπου θα τη συνδυάσουμε με όμορφο και ελκυστικό ποδό-
σφαιρο. Όλα κυλούν εξαιρετικά και βάσει σχεδίου. Δουλεύουμε πολύ πάνω 
σε κομμάτια της τακτικής, ώστε αν εμφανιστούμε πανέτοιμοι με την έναρξη 
του νέου πρωταθλήματος.» Ισόπαλο χωρίς τέρματα ήταν το πρώτο φιλικό της 
νέας σεζόν κόντρα στα Πετράλωνα. Με τον Δημήτρη Φιλίππου να μοιράζει τον 
χρόνο συμμετοχής όλων των παικτών του.

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ
Με ακλόνητη την πίστη για μία άκρως επιτυχημένη … διαδρομή συνεχίζουν στην 
Αλσούπολη το βασικό στάδιο της προετοιμασίας τους. Οι «Πράσινοι»… φουλά-
ρουν ολοταχώς, ώστε να προσθέσουν τις τελευταίες τους πινελιές με ξεκά-
θαρη επιδίωξη να φανούν όσο μπορούν πιο ανταγωνιστικοί στον νέο μαραθώ-
νιο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Γιώργο Λαζάρου να δίνει το δικό 
του στίγμα μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύμα» «Συνεχίζουμε την σκληρή δου-
λειά, ευελπιστώντας να φανούμε όσο το δυνατόν πιο συμπαγείς και ανταγω-
νιστικοί μπορούμε στο νέο πρωτάθλημα. Αναγνωρίζουμε ότι έχουμε μπροστά 
μας μία ιδιαίτερη συνθήκη, αφού όλες οι ομάδες παρουσιάζονται ενισχυμέ-
νες,. Από την πλευρά μας δουλεύουμε πυρετωδώς, ώστε να δημιουργήσου-
με ένα σύνολο ικανό να στοχεύσει ψηλά. Να βάλουμε τις στέρεες βάσεις για 
μία ομάδα που θα είναι υπολογίσιμη για κάθε αντίπαλο. Σε κάθε περίπτωση 
θέλουμε μία πορεία πολύ καλύτερη της περυσινής περιόδου». Σε μεταγρα-
φικό επίπεδο στην Αλσούπολη κινούνται για την απόκτηση ενός ακραίου μπακ 
και ενός κεντρικού χαφ, ώστε να ολοκληρωθεί το φετινό παζλ.

ΦΙΛΙΠΠΟΥ: «ΟΛΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ  
ΒΑΣΕΙ ΣΧΕΔΙΟΥ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ ΤΟΝΙΣΕ ΠΩΣ ΜΕΧΡΙ  
ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΥΛΑΕΙ ΑΨΟΓΑ 

A.O. KAΛΑΜΑΚΙΟΥ
Αποκτήθηκε ο Κουμπαράκης

 Την μεταγραφική τους δραστηριότητα συνεχίζει απτόητος 
ο Α.Ο. Καλαμακίου επιχειρώντας να ισχυροποιήσει 
ουσιαστικά το υπάρχον ρόστερ του ενόψει του 
επερχόμενου πρωταθλήματος της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι 
παράγοντες της φιλόδοξης ομάδας των νοτίων προαστίων 
μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν 
στην απόκτηση ενός ιδιαίτερα χαρισματικού παίκτη. Ο 
λόγος για τον 18χρονο Αναστάσιο Κουμπαράκη. Το νέο 
απόκτημα προέρχεται από τις υποδομές της Δάφνης 
Παλιού Φαλήρου και τον συνοδεύουν εξαιρετικές 

συστάσεις αναφορικά με το ταλέντο 
του. Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Ο Α.Ο. Καλαμακίου είναι στην 
ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
την έναρξη της συνεργασίας του 
με τον Αναστάσιο Κουμπαράκη. Ο 
Αναστάσης είναι γεννημένος το 2005, με πολύ όρεξη 
για δουλειά και σε ιδανική ηλικία για να πλαισιώσει 
το νεανικό μας σύνολο. Προέρχεται από τις υποδομές 
της Δάφνης Π. Φαλήρου και αγωνίζεται στο κέντρο της 
άμυνας. Καλώς όρισες Αναστάση στην οικογένεια του 
Α.Ο. Καλαμακίου, ευχόμαστε καλή αγωνιστική χρονιά, 
δουλειά, δουλειά, δουλειά και οι επιτυχίες θα έρθουν 
σύντομα για όλους μας».

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Άγιαξ Ταύρου με φόντο την ερχόμενη 
ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Μετά την αιφνίδια μεταγραφή του Άγγελου Μα-
ρούση με προορισμό τη Νέα Ιωνία, ο Άγιαξ Ταύρου «αντέδρασε» με την από-
κτηση ποδοσφαιριστή που έχει στο βιογραφικό του περισσότερες από εκατό 
συμμετοχές σε επίπεδο Γ' Εθνικής! Συγκκειρμένα, οι «ερυθρόλευκοι» έδρα-
σαν αστραπιαία και με συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν σε τελική συμ-
φωνία με τον Αλέξανδρο Σούφλα, ο οποίος έρχεται να αποτελέσει για τον 
Γιάννη Γαζή και τους συνεργάτες του ένα αξιόπιστο «όπλο» στο δημιουργικό 
και επιθετικό κομμάτι. Ο 34χρονος μεσοεπιθετικός αναδείχθηκε με τη φανέ-
λα του Ατρόμητου, με την οποία μάλιστα είχε πραγματοποιήσει ντεμπούτο στο 
Πρωτάθλημα της Α' Εθνικής σε ηλικία 18 ετών. Έχει αγωνιστεί στις εθνικές 
κατηγορίες με τα χρώματα του Φωστήρα, του Απόλλωνα Σμύρνης, της Προ-
οδευτικής, της Νίκης Βόλου, του Θρασύβουλου, του Εθνικού Πειραιά και του 
Άγιου Ιερόθεου, ενώ έχει παίξει επίσης σε Θρίαμβο Χαϊδαρίου και Άρη Πε-
τρούπολης. Την περσινή σεζόν ο Σούφλας βρέθηκε στον Πειραιά για τον Κα-
ραβά και, πλέον, απομένει η... ανακοίνωση για την επιστροφή του στα αθη-
ναϊκά γήπεδα για λογαριασμό του Αγιαξ.

Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο 
ΠΑΟ Ρουφ με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σε-
ζόν. Οι «ερυθρόλευκοι«, οι οποίοι επιστρέφουν στις ερασι-
τεχνικές κατηγορίες μετά την παρουσία τους σε Super League 
2 και Γ’ Εθνική , εντείνουν τις ενέργειές τους που αφορούν 
την ουσιαστική τους ενίσχυση σε όλες τις γραμμές. Με στό-
χο να πετύχουν μία πρωταγωνιστική πορεία στο επερχόμενο 
δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Κάτω από αυτό 
το πρίσμα, ο ΠΑΟ Ρουφ ανακοίνωσε τη ένταξη του 19χρο-
νου ακραίου αμυντικού Χρήστου Γεωργόπουλου. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Ο Σύλλογος μας εντάσσει στο δυναμικό του 
έναν ακόμη νεαρό ποδοσφαιριστή, τον 19χρονο ακραίο αμυ-
ντικό Χρήστο Γεωργόπουλο, ο οποίος έχει φορέσει στο πα-
ρελθόν μεταξύ άλλων τη φανέλα της Αγίας Ελεούσας και 
του Άρη Πετρούπολης, ενώ έχει αγωνιστεί και στις ομάδες 
νέων του Ατρομήτου Αθηνών. Χρήστο, καλώς ήρθες».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ  
Αίσθηση με Αλέξανδρο Σούφλα  

ΠΑΟ ΡΟΥΦ   
Επένδυση με Χρήστο 
Γεωργόπουλο 
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ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023




